

ERRATA - RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO - AVISO DE PRORROGAÇÃO - CONCORRÊNCIA PÚBLICA N.º 07/2023 - Comunicamos que na publicação efetuada no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso, ANO CXXXIII - CUIABÁ - quarta-feira - 24 de Janeiro de 2024, N.º 28.668, página 246, onde se lê: "CONCORRÊNCIA PÚBLICA N.º 01/2023", leia-se: "CONCORRÊNCIA PÚBLICA N.º 07/2023". Fábio Henrique da Silva - Presidente da Comissão Permanente de Licitação (CPL). Mirassol d'Oeste, 25/01/2024.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 1e114d8b

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)